



Koszęcin, dnia 17 grudnia 2019 r.

GKZ.271.11.2019

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup paliw płynnych w 2020 r. przez Gminę Koszęcin”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Gmina Koszęcin przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1.

Czy zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów poza paliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/ zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy ?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** możliwości dokonywania zakupu przy użyciu kart paliwowych.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa oraz produktów poza paliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ ?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** możliwości dokonywania zakupu przy użyciu kart paliwowych.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego) ?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** możliwości dokonywania zakupu przy użyciu kart paliwowych.

WÓJT GMINY
Seniów
Zbigniew Seniów